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  ( )2x 3yz xye− +=  

  
( ) ( )( )
( ) ( )( )
2x 3y 2x 3y

2x 3y 2x 3y

z 0 ye xy 2e 0x
z xe xy 3e 00
y

− + − +

− + − +

∂ = + − = ∂ ⇒ ∂  + − ==
∂

  

  
( ) ( )
( ) ( )

( )
( )

2x 3y

2x 3y

e y 2xy 0 y 1 2x 0

x 1 3y 0e x 3xy 0

− +

− +

 − = − = ⇒ 
− = − =
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)با توجه به دستگاه نقاط  1 و 0,0( 1,
2 3

 
 
 

  : نقاط بحرانی تابع است که چون هدف ربع اول است داریم

  ( )1 1 21 1 1 1 1z , e e
2 3 2 3 6

− + −  = × = 
 

  

 .  درست است1گزینه  .58

  
e x

11
x

1I dy dx
1 y

=
+∫ ∫  

  ( ) ( )
x

e e

11 1
x

1I ln 1 y dx ln 1 x ln 1 dx
x

 
   = + = + − +       

 
∫ ∫  

  ( )
e e

1 1

x 1 x 1I ln 1 x ln dx ln dx
x 1x

x

 +  + = + − =   +  ∫ ∫  

  ( )
e e

1 1
I ln x dx x ln x x= = −∫  

  ( ) ( )I e ln e e 1ln1 1= − − −  
  ( ) ( )I e e 0 1 1= − − − =  

 .  درست است1گزینه  .59

  2 2
y dy yy

dxx x
′ = ⇒ =  

  2 2
1 1 1 1dy dx dy dx
y yx x

= ⇒ =∫ ∫  

  
11,
e1 1ln y c ln 1 c

x e

 
 
 −

= + → = − +  
  1ln e 1 c 1 1 c c 0− = − + → − = − + ⇒ =  

  
1

x1ln y y e
x

−
−

= ⇒ =  
 .  درست است3گزینه  .60

  t2 1 2 3
A A

3 4 1 4
   

= → =   
   

  

tAXطرفین معادله  5A= 1 را از سمت چپ درA−کنیم  ضرب می  
  1 1 t 1 tA AX 5A A X 5A A− − −× = × ⇒ = ×  

  1

4 1
2 1 4 13 2 1A A
3 4 3 28 3 5

−

− 
  −−    = → = =   −−   

  

  1 t 4 1 2 31X 5A A X 5
3 2 1 45

− −  
= × ⇒ = ×   −  

  

  7 8
X

4 1
 

=  − − 
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  هماپورمسعود استاد : پاسخ تشریحی توسط
 .  درست است4گزینه  .61

یابد از سوي دیگر وجود مواد حل شده در آب حتی در مقـادیر کـم سـرعت رشـد      ها کاهش می با کاهش دما میزان رشد کریستال    
 .دهد ها را کاهش می کریستال

 .  درست است1گزینه  .62
 .یابد لقاء افزایش میها طول دوره زمان فاز ا اکسیدان با مصرف آنتی

 . درست است1گزینه  .63
یابـد و بـه واسـطه تبـدیل      کنندگی روغن افزایش می یابد و خاصیت کف  در اثر واکنش پلیمریزاسیون ویسکوزیته روغن افزایش می       

 .شود تر می ایزومرهاي غیرمزدوج به مزدوج تمایل به اتواکسیداسیون هم بیش

 . درست است1گزینه  .64
 زنجیر فرار به ویژه بوتیریک اسید وجه مشخصه چربی شیر است همچنـین در چربـی شـیر مقـادیري             تاهوجود اسیدهاي چرب کو   

 .اسید چرب زنجیر منشعب هم وجود دارد

 . درست است2گزینه  .65
یـدي نیـز سـبب      مشود و افزایش اسیدهاي آمینـه ا        ها می   افزایش اسیدهاي آمینه اسیدي و قلیایی سبب افزایش حلالیت پروتئین         

 .گردد محتواي نیتروژنی پروتئین میافزایش 

 . درست است3گزینه  .66
 واندروالسی و هیـدروژنی      ها درنتیجه تا خوردن زنجیر پروتئینی روي هم و ایجاد پیوندهاي دي سولفیدي،              ساختمان سوم پروتئین  

 .باشد ها می روي آن

 .  درست است3گزینه  .67
)سلوبیوز    )GlC 1 4 G | C:β →  

 .ید احیاءکننده ایجاد شده درنتیجه هیدرولیز سلولز استسلوبیوز دي ساکار

  شیمی مواد غذایی
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 .  درست است3گزینه  .68
هـاي آمیلـوزي کنـار هـم و ایجـاد       اي است که درنتیجه سردشدن آهسته مخلوط نشاسته و قرار گرفتن رشته    رترگراداسیون پدیده 

 .باشد هاي آمیلوپکتین به هم بیاتی می هاست و الحاق رشته پیوند هیدروژنی بین آن

 .  درست است3گزینه  .69
 .ی بیانگر میزان در دسترس بودن آب و قابلیت استفاده آن استبفعالیت آ

 . درست است4گزینه  .70
 .باشد  سه ظرفیتی میهاي ونییک گلیکو پروتئین است که قادر به اتصال یا ) اورترانسفرین (نالبومینک

 .  درست است1گزینه  .71
)آلفالینولنیک  )18C :3  .باشد ترین عنصر خانواده امگا سه می کوتاه 9,12,15

 .  درست است4گزینه  .72
تـرین   دهد و به این ترتیـب در ایـن دمـا درشـت       دار شدن رخ می     ترین میزان رشد بلور در دمایی بالاتر از دماي بحرانی هسته            بیش

 .شود ها ایجاد می کریستال

 . درست است2گزینه  .73
 . گویندلفالسیتینآ گلیسرول وصل شود به آن ساختار 2 یا 1موقعیت شماره به  سفاتفگروه هرگاه 

 . درست است3گزینه  .74
  .باشند همه فنولازها داراي مس در ساختار خود می

 . درست است4گزینه .75
 .شوند ن میوئید اسیدها در ساختار خود داراي گروه سیکلوپروپن هستند این دسته سبب مثبت شدن واکنش هالفنپسیکلوپرو

 . درست است1گزینه  .76
 .رنگ بودن اسکوالن این است که پیوندهاي دوگانه آن برخلاف کاروتنوئیدها از نوع غیرمزدوج است علت بی

 . درست است3گزینه  .77
دهـد امـا    هاست در این روش راسـمیک شـدن رخ نمـی       ترین روش هیدرولیز پروتئین     ترین و رایج    هزینه  روش هیدرولیز اسیدي کم   

 .شود  نابود مینفاتریپتو

 . درست است2گزینه  .78

37اي از پروتئولیز است که توسط آنزیم پپسین در دماي   نوع ویژهلاستئینپ Coشود  براي مدت طولانی انجام می. 

 .  درست است2گزینه  .79
)آلژین از واحدهاي مانورونیک اسید با اتصال  )1 4β  .شود  تشکیل می→

 .  درست است4گزینه  .80
هیدروکسی متیل فورفورال و فورفورال به ترتیب از اثر اسیدهاي معدنی قوي بر روي هگزوزها و پنتوزها با خروج سه مولکـول آب                     

 .شود ایجاد می
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 . درست است2گزینه  .81
 ـکسیل اتم کربن ماقبـل آخـر         نشان دهنده وضعیت هیدرو    L و   Dوضعیت    بـه هیدروکـسیل آخـرین کـربن اسـت پـس             سبتن

 .گلیسرول سمت چپ است−L در 2هیدروکسیل کربن شماره 

 . درست است4گزینه  .82
  .واکسینیک ایزومر مکانی اولئیک اسید است

  ( )18C :1    اولئیک  اسید9
  ( )18C :1   واکسینیک11

 .گزینه ؟ درست است .83

 . درست است3گزینه  .84
اکسیدان قادر به مهار این  شوند بنابراین آنتی هاي آزاد ایجاد نمی از آنجایی که در فتواکسیداسیون برخلاف اتواکسیداسیون رادیکال      

 .واکنش نیستند

 .  درست است2گزینه  .85
0.2 ماده غذایی فعالیت آبی بین پایدارترین رطوبت  .باشد  است که در محدوده آب چند لایه می−0.4
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 میکروبیولوژي مواد غذایی

 . درست است2گزینه   .86

 . درست است3گزینه   .87

 . درست است4گزینه   .88

 . درست است3گزینه   .89

 . درست است1گزینه   .90

 . درست است4گزینه   .91

 . درست است2گزینه   .92

 . درست است1گزینه   .93

 . درست است3گزینه   .94

 . درست است4گزینه   .95

 . درست است3گزینه   .96

 . درست است1گزینه   .97

 .ت است درس2گزینه   .98

 . درست است1گزینه   .99

 . درست است3گزینه   .100

 . درست است2گزینه   .101

 . درست است1گزینه   .102

 . درست است3گزینه   .103

 . درست است4گزینه   .104

 . درست است2گزینه   .105

 . درست است3گزینه   .106

 . درست است3گزینه   .107

 . درست است4گزینه   .108

 . درست است1گزینه   .109

 . درست است2گزینه   .110
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 . درست است4گزینه   .111

 . درست است2گزینه   .112

 . درست است1گزینه   .113

 . درست است3گزینه   .114

 . درست است3گزینه   .115

 . درست است1گزینه   .116

 . درست است1گزینه   .117

 . درست است2گزینه   .118

 . درست است1گزینه   .119

 . درست است4گزینه   .120
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 . درست است2گزینه   .145
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